
ΚΑΛΕΣΜΑ ΤΗΣ ΕΛΜΕ Ν. ΚΥΚΛΑΔΩΝ 

σε συγκέντρωση στις 28/2, ημέρα συμπλήρωσης τριών χρόνων 

από το έγκλημα στα Τέμπη 

 

Τρία χρόνια μετά το πολύνεκρο έγκλημα στα Τέμπη δεν ξεχνάμε, δεν συγχωρούμε! Δεν μπορούμε 

να δεχτούμε ότι την εποχή της Τεχνητής Νοημοσύνης 2 τρένα επί 12 λεπτά κινούνταν αντίθετα στις 

ίδιες ράγες με αποτέλεσμα 57 νεκρούς! Δεν ξεχνάμε γιατί οι αιτίες και οι ένοχοι του εγκλήματος 

παραμένουν χωρίς τιμωρία! Το νέο εργατικό έγκλημα στο εργοστάσιο της Βιολάντα ήρθε να 

επιβεβαιώσει, με τον πιο τραγικό τρόπο, ότι στην πολιτική του κέρδους η ανθρώπινη ζωή λογίζεται ως 

«κόστος». 

Οι εκατοντάδες νεκροί και τραυματίες τα τελευταία χρόνια στα εργοτάξια, στα ναυπηγεία, στην 

αποκομιδή απορριμμάτων, μαζί με τα σχολεία–ερείπια, που κρέμονται κυριολεκτικά πάνω από τα 

κεφάλια μαθητών και εκπαιδευτικών, είναι τα καθημερινά «Τέμπη» που ζούμε. Είναι το αποτέλεσμα 

μιας πολιτικής που θυσιάζει την ασφάλεια στον βωμό της εμπορευματοποίησης. Που μπλέκει τη χώρα 

στους ιμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς και τους πολέμους. Που εφαρμόζει την αντιμεταναστευτική 

πολιτική της Ε.Ε., γεννώντας ναυάγια – εγκλήματα, σαν αυτό πρόσφατα στη Χίο.  

Ο λογαριασμός της πολιτικής της κυβέρνησης, της Ε.Ε., και του ΣΕΒ, με τη στήριξη όλων των 

κομμάτων που την υπηρετούν, είναι ήδη εδώ. Και είναι υπέρογκος! Είναι ο λογαριασμός της 

φτώχειας, των εργατικών «ατυχημάτων» που βαφτίζονται έτσι για να κρύβονται τα εγκλήματα, της 

πολεμικής οικονομίας και προετοιμασίας, που ξεδιάντροπα μας κουνάνε το δάχτυλο απαιτώντας να 

τον πληρώσουμε στο ακέραιο. Η πολιτική που οδηγεί σε διάλυση το δημόσιο σύστημα υγείας, που 

καταστρέφει την πρωτογενή παραγωγή αγνοώντας τα δίκαια αιτήματα των αγροτών. Που 

χαρακτηρίζει «τζαμπατζήδες» τους εργαζόμενους όταν διεκδικούν ζωή με αξιοπρέπεια, δικαιώματα 

στη δουλειά, μέτρα υγείας και ασφάλειας, συλλογικές συμβάσεις και πραγματικές αυξήσεις στους 

μισθούς, επαναφορά 13ου και 14ου μισθού. Είναι η καθημερινότητα μέσα στα σχολεία μας που γίνεται 

όλο και πιο αφόρητη.  

Η δικαίωση για τα Τέμπη θα έρθει μέσα από τον οργανωμένο αγώνα για να ανατραπεί η πολιτική 

που γεννά καθημερινά νέα εγκλήματα! Εκεί βρίσκεται η απάντηση. Στον κοινό - οργανωμένο αγώνα 

με όσους πλήττονται από την πολιτική που μας στερεί το οξυγόνο! Μαζί με τους εργαζόμενους 

ιδιωτικού και δημοσίου τομέα, τους βιοπαλαιστές αγρότες, τους αυτοαπασχολούμενους επαγγελματίες 

και επιστήμονες! Για ζωή με αξιοπρέπεια, ασφάλεια και ευημερία.  

 

Όλες και όλοι το Σάββατο 28/2 στις 11:00 στην Πλ. Μανδηλαρά (Παραλία). 

Ή ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥΣ  Ή ΟΙ ΖΩΕΣ ΜΑΣ 


